
Mehr Grammatikübungen im Übungsbuch Deutsche Grammatik 2.0

Der Bäcker backt (II)

Aktiv oder Passiv? Entscheiden Sie selbst.

Der Bäcker (backen) – Der Bäcker backt.
Das Brot (backen) – Das Brot wird gebacken.

Lösung: 

01. Die Wurst wird verkauft. 

02. Die Verkäuferin verkauft (die) Wurst. 

03. Der Journalist interviewt einen Politiker. 

04. Der Politiker wird interviewt. 

05. Der Mann räumt das Zimmer auf. 

06. Das Zimmer wird aufgeräumt. 

07. Die Industrie produziert Waren. 

08. Die Waren werden produziert. 

09. Arzt operiert die Patienten. 

10. Die Patienten werden operiert.
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